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JEDNOSTKA POMOCNICZA MIASTA WROCŁAWIA
54–104 Wrocław, ul. Suwalska 11            maslice@osiedle.wroc.pl

Konsultacje społeczne (parkowanie)

Szanowni Mieszkańcy,
Dnia 19 marca 2022 (sobota) w godzinach 11.00-12.00, przy osiedlowej tablicy ogłoszeń na ul. Lubelskiej, odbędą się konsultacje społeczne w sprawie parkowania na ulicach Lubelskiej, Zamojskiej i Chełmskiej. 

W związku z obowiązywaniem na tym obszarze (przedstawionym na załączonej mapie) tzw. strefy zamieszkania, uregulowania wymaga kwestia wyznaczenia miejsc parkingowych w ciągach dróg publicznych (specjalnie oznakowanych i umożliwiających zgodne z przepisami użytkowanie strefy). Wynikiem konsultacji będzie zebranie wniosków mieszkańców dotyczących wyznaczenia miejsc postoju, które następnie zostaną przekazane do Departamentu Infrastruktury i Transportu UM Wrocław.

Wnioski w sprawie wyznaczenia miejsc postoju będą zbierane w trakcie konsultacji, a także do dnia 11 kwietnia w siedzibie Rady Osiedla Maślice, przy ul. Suwalskiej 11 (budynek CAL). Formularze wniosków będą możliwe do pobrania w trakcie konsultacji, a także w siedzibie Rady Osiedla i na stronie internetowej Rady Osiedla (https://osiedle.wroc.pl/index.php/maslice).

Wszystkich zainteresowanych prosimy o przybycie na spotkanie.

Rada Osiedla Maślice

Zasięg strefy zamieszkania
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Informacje na temat strefy zamieszkania

Jak wynika z art. 2 pkt 16 Ustawy Prawo o Ruchu Drogowym strefa zamieszkania to obszar obejmujący drogi publiczne lub inne drogi, na którym obowiązują szczególne zasady ruchu drogowego, a wjazdy i wyjazdy oznaczone są odpowiednimi znakami drogowymi. Strefy zamieszkania są oznakowane znakiem D-40 (wjazd) i D-41 (wyjazd).

Zgodnie z art. 49 ust. 2 pkt. 4 wspomnianej ustawy w strefie zamieszkania „zabrania się postoju w strefie zamieszkania w innym miejscu niż wyznaczone w tym celu”. Zabronione jest parkowanie na chodniku, na którym można parkować zgodnie z ogólnie panującymi zasadami, czy na trawniku, gdyż strefa zamieszkania to obszar, a nie tylko drogi.

Za parkowanie w miejscu innym niż do tego wyznaczone można zostać ukaranym mandatem w wysokości 100 zł oraz 1 punktem karnym. Możliwe jest założenie przez policję lub straż miejską blokady na koło. Pojazd pozostawiony w miejscu, w którym zagraża bezpieczeństwu innych uczestników ruchu może zostać odholowany na koszt właściciela.     
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