 PROTOKOŁ Z XXI SESJI RADY OSIEDLA OŁTASZYN
Z DNIA 09 stycznia 2015r.
 

1. Otwarcie sesji .

1.  Sporządzenie  listy obecności- załącznik  nr. 1 do protokołu.
Wymagane quorum -  8 radnych.
 Obecnych  -  9 radnych .
 Nieobecni:  Dorota   Chrzanowska – Jarosławska ,Urszula Gabor – Zielińska, Barbara Hamberg,  Alicja Urban, Henryk Wąsik,  Ewa Wróbel.

1. Zatwierdzenie porządku sesji. 
Głosowanie : - za 9 radnych , przeciw 0, wstrzymało  się 0.
           Obrady zgodnie z porządkiem obrad  – złącznik  nr. 2 do protokołu.

1. Radni przyjęli uchwały:
· nr. XXI/74/15 z dnia 09.01.2015r .   w sprawie aktualizacji oferty na realizację zad. społ. np. „ Działalność Klubu Seniora w 2015r.”
Głosowanie  : przyjęto jednogłośnie.

· nr. XXI/75 /15  z dnia 09.01.2015r.  w   sprawie  przyjęcia sprawozdania z wykonania zad. społ. pn. ” Wigilia dla osób samotnych i seniorów z osiedla Ołtaszyn w 2014r”.
Głosowanie :  przyjęto jednogłośnie .
	
· nr. XXI/76 /15 z dnia z dnia 09.01.2015r.    w   sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania zad. społ. pn. „Działalność Klubu Seniora w  2014.r”
Głosowanie :  przyjęto jednogłośnie.

· nr. XXI/77 /15 z dnia z dnia 09.01.2015r .  w   sprawie przyznania radnym osiedla Ołtaszyn diet na 2015r.”
Głosowanie :  przyjęto jednogłośnie.
5 . Sprawy bieżące.
· Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła informacje w spawach:
-  E-maila w sprawie rezygnacji Henryka Wąsika z funkcji radnego. 
Z uwagi na fakt, że z H. Wąsikiem  nie ma od dłuższego czasu kontaktu,  wiadomość e-mailowa  została wysłana ze skrzynki nie będącej jego własnością oraz  brak oświadczenia woli z  własnoręcznym podpisem ww. radnego – sprawę pozostawia się bez dalszego biegu. W e-mailu zwrotnym – przesłana została informacja o procedurach związanych z rezygnacją.
- Teatru na Bruku.
 Na 21.01.br. planowane jest  spotkanie z Dyrektorem  Wydziału   Kultury  UM  - Jarosławem Brodą , na temat   utworzenia siedziby Stowarzyszenia Artyści na Bruku  i  Teatru na Bruku ,  w   budynku  przy ul. Pszczelarskiej 7 .  Warunkiem niezbędnym jest wcześniejsze  przeprowadzenie remontu parteru budynku. Spotkanie zostało zainicjowane przez Dyrektora Stowarzyszenia  p. Bogdana Michalczewskiego.
- Boiska przy ul. Strachowskiego.
Zarząd wystąpił z pismem do WCS i ZIM w sprawie określenia przez ww. jednostki -  robót jakie przewidziane są do realizacji w 2015r. na tym obiekcie  oraz oczekiwań Rady w tym zakresie . Pismo zostało zamieszczone na stronie internetowej osiedla.
- Wywozu  choinek.
Na stronie internetowej Osiedla znajduje się Harmonogram wywozu choinek z Ołtaszyna
· Następnie Przewodniczący Zarządu  złożył informację o   działaniach  podejmowanych przez Zarząd w związku ze stale utrzymującym się  bałaganem , w okolicy pojemnika na odzież PCK przy ul. Pszczelarskiej. Pomimo pism i telefonów w tej sprawie sytuacja nie ulega zmianie .
W związku z powyższym - radni przyjęli  stanowisko – zobowiązujące Przewodniczącego Zarządu do wystąpienia do PCK oraz zarządcy  terenu o usunięcie kontenera z terenu Ołtaszyna.
Głosowanie : stanowisko przyjęto jednogłośnie.

· Z kolei Radni dyskutowali na temat układu komunikacyjnego osiedla: nadmiernego obciążenia ruchem ulic na Ołtaszynie, złego ustawienia cykli świateł na skrzyżowaniach, uciążliwości spowodowanych przeniesieniem ruchu z obwodnicy wschodniej  na ul. Kurpiów - Strachowskiego 
Pismo interwencyjne w tej sprawie  znajduje się na stronie internetowej osiedla.

6. Zapytania radnych  i wolne wnioski.
Na wniosek radnego Sławomira Kwapińskiego w sprawie  -  wyeliminowania zjawiska nagminnego  parkowania samochodów na trawnikach przy ul. Pszczelarskiej odbyła się dyskusja na ten temat.  Radni przyjęli stanowisko.
W związku z brakiem działań ze strony Straży Miejskiej , dyscyplinujących posiadaczy aut parkujących na zieleńcach – zobowiązuje się Przewodniczącego Zarządu do wystąpienia do zarządcy terenu z wnioskiem  o ogrodzenie pasa zieleni wysokimi krawężnikami lub słupkami.
Głosowanie: za : 7 radnych przeciwko -  2, wstrzymujących się - 0.
7. Głosowanie za – 9 radnych, przeciw – 0 wstrzymało się -1.
 8 .        Zamknięcie sesji.
                     Na tym protokoł zakończono.
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